Технологическая карта

Учитель: Рыбалко К.А..

Предмет: математика
Класс: 5
Тема урока: Сложение и вычитание дробей с разными знаменателями.
Тип урока: изучение и первичное закрепление новых знаний и способов деятельности.

Цели: построить алгоритм сложение и вычитания дробей с разными знаменателями, тренировать способность к его практическому использованию.
 Планируемые образовательные результаты

	Личностные
	Метапредметные
	Предметные

	-самоопределение, и смыслообразование;
-умение приводить примеры;

-находчивость и активность при решении задач;
	-умение видеть математическую задачу в контексте проблемной ситуации и других дисциплинах, в окружающей жизни;
-находить в различных источниках информацию, необходимую для решения математической проблемы;
	-продолжить работу с обыкновенными дробями;
-умение работать с математическим текстом;

-грамотно использовать математическую терминологию  и символику.



Основные понятия, изучаемые на уроке: обыкновенная дробь, числитель, знаменатель, дополнительные множители, правильная и неправильная дробь, сокращение дроби.
	№ п./п.
	Этап
	УУД
	Деятельность
	ЭОР
	Время

	
	
	
	Учителя
	Обучающегося
	
	

	I
2

3
4

5
6
	Орг. момент
Актуализация знаний

Усвоение новых знаний
Первичное закрепление
Информирование о  Д./З.
Рефлексия
	-самоопределение, планирование учебного сотрудничества;
-анализ, сравнение, построение речевого высказывания;
-выполнение пробного учебного действия;

-выражение своих мыслей, аргументация своего мнения, учет мнения других;
-самоопределение,
-целепологание,
-волевая соморегуляция в ситуации затруднения;

-выражение своих мыслей, учет разных мнений
-осознание ответственности за свое дело;

-выполнение действий по алгоритму, построение логических рассуждений,

-использование речевых средств для решения задач

-рефлексия способов и условий действия: контроль и оценка процесса и результатов действия;

-адекватное понимание причин успеха не успеха;

-аргументация своего мнения, планирование сотрудничества
	-проверяет готовность к уроку, включает учащихся в учебную деятельность
-организуют устную работу, актуализирует учебное содержание  необходимое и достаточное для восприятия нового материала; 

-фиксировать все понятия в виде схем;
-организовывает коммуникативное взаимодействие для построения нового способа действия
ФИЗМИНУТКА

-зафиксировать изученное содержание во внешней речи;

- организовать работу в группах

-организовать краткий комментарий д./З.
-организация работы на данном этапе

	-готовность к уроку
- верно использовать в речи термины, грамматически читать записи дробей и выражений;

-работа в группах (выполняют действия с дробями, где есть действия к приведению общего знаменателя (после завершения работы защищают свое решение)
-работа в парах (обращать внимание на проговаривание;
-работа у доски, по алгоритму;

-самостоятельная работа (по эталону);

-обсудить и записать д./З.
-зафиксировать новое содержание, изученное на уроке: алгоритм сложения и вычитания дробей;

-поблагодарить одноклассников;

-оценить собственную деятельность
	
	1 мин
8 мин
15 мин

2 мин

15 мин

2 мин

2 мин


